

迁坟补偿没谈拢,马路拓宽工程遇麻烦

两座坟“拦”住人行道

最近,位于城东孝陵卫双拜巷的新马路开始通车了,住在附近的居民都很开心,连接中山门大街和沧波门的“羊肠小道”终于成为历史。不过记者昨天发现,在这条新路旁的人行道和慢车道,赫然耸立着两座圆形坟头,居高临下地俯视着马路,居民们对此都很有意见。



两座坟不知何时能搬 快报记者 唐伟超 摄

新修马路边出现坟头

昨天上午,记者从中山门大街进入双拜巷时,发现以前被人诟病的小巷道不见了,眼前是一条宽阔的柏油马路,路上仍有工程车辆和施工人员,但主道已经通车,包括315路公交车也从新路上畅通无阻。

记者发现,往里面走一段就是晏公庙社区的两层办公楼,再往前不到五十米,马路出现一个小小的弯道,快车道好像往里缩了一截,路旁是一个高坡,高坡上有两座圆形的水泥浇筑的“小包”。

附近居民告诉记者:“那是两座坟头,从没见过吧,这算是城区的马路了,路边竟然还有坟头!”

居民们对此很不满意:“太影响景观了,这个高坡就是人行道和慢车道,现在正在施工,但坟头不搬,以后人怎么走啊!”

“我问过修路的工人,这是有主的坟,听说是补偿没谈妥。”住在马路对面干休所的唐老先生说,政府部门应尽快与坟主达成协议,不能让两座坟头长期留在马路边。

居民期盼早点迁坟

随后,记者找到了双拜巷的一位老住户。她说,这两处坟是原来一位姓王的住户家的,一座是老头老太的,一座是老人一个儿子的。他们

家弟兄比较多,目前仍有一个弟兄家住在这里。

“原来这两处坟头并不是在路边的,而是在他自己家的屋子后面,还有一片竹林。”老住户告诉记者,以前双拜巷的路很窄,弯弯曲曲的,这次修路把原来的弯道放弃了,马路从中山门大街直着进来,原有的菜地和几家居民房都拆了,两座坟头就到了马路边。“那个建坟的地方是别人的自留地,别人也不好说什么。”

修路确实是附近居民许久之来的愿望,大家表示,以前上街要从村子里绕半天,现在路一下子直了,出门方便了很多。“以后农村变城市了,大家的观念也要跟上,如果能谈妥,希望他们家能尽快把坟迁到公墓去。”

昨天中午,记者来到位于土坡上的水泥坟头边,两座坟都有墓碑,其中一座坟的水泥墓室已经敲掉一部分。在旁边就是王家,记者了解到,他们一家人都出门了。

施工方:工期一拖再拖

负责这条路的现场施工指挥部一位经理表示,他们是嘉盛建设的,对于路边坟头的问题,他们也很头疼,但那是建设单位玄武区建设局负责拆迁的,他们也无能为力。“要是那两座坟头谈好了,我们施工时就会省事得多。”

记者指出,此处快车道存在明显收缩的现象,是什么原因?这位经理表示:“我们施工要挖土坡,可是又不想碰到坟,施工起来很麻烦,只好多退一点,也是避免惹事。”

据了解,双拜巷拓宽从前年开始立项施工,本来只要半年就可以完工。但现在已经花了两年多时间,还没有彻底结束。

建设局:以后这段还要重修

昨天下午,记者又联系了玄武区建设局。工作人员朱先生表示,对于坟头影响道路景观的问题,他们正在协调处理,但不是一朝一夕就能解决的。

据了解,两个坟头中,其中一个儿子的墓已经谈妥,补偿一万元。至于老两口的墓,目前建设局与老人的其他几个儿子之间没有谈拢。

“征地以后,不光是住在原地的儿子要补偿,另外几个早就搬走的儿子,这次都要补偿。”朱先生说,由于没有谈妥,目前老人的另外几个儿子已经诉至法院。

朱先生说,由于沿路遇到的类似问题比较多,所以工期拖得很长,但为了满足居民出行的需要,只好在主体完工的情况下先行通车。不过他也表示,即使将来坟头迁移,收缩的快车道还得再拉直,护坡也要再改动,工程返工是不可避免的。

快报记者 孙玉春

乱倒液化气残渣 害苦整幢楼居民

快报讯(记者 杨成)前晚7点左右,幕府西路122号楼道里突然弥漫起一股浓重的液化气味,居民们报了警。

下关110民警迅速赶到,刚走到楼下,民警也闻到一股浓烈液化气味,几名住户还在捂着鼻子往楼道外逃跑。消防人员随后也赶到现场,出于安全考虑,民警对这幢楼一至五楼的住户进行疏散,同时仔细检查液化气泄漏的位置。当问到302室住户家时,终于发现了问题。

原来,302室住户晚上烧饭时,液化气罐里没了气,就将液化气罐取了下来,倒出了罐底残存的液化气残渣。由于残渣的味道向室外飘散,整幢的居民都被熏得喘不上气,302住户一家还全然不知。

最后,消防官兵对整幢楼居民家的液化气罐做了检查,同时提醒住户,处理液化气罐中的残渣要到专门检验站,如果私自处理不当,可能导致人员中毒或爆燃事故。

(朱先生报料奖40元)

见老人满脸是血 行凶小伙跪倒在地

快报讯(记者 薛林)外地一男子来南京游玩,身上的钱花光后,来到玄武区昆仑路一幢居民楼里,将一名八旬老妇夺倒在地,抢走200多元现金后迅速逃离现场。公安机关经过1天1夜缜密侦查,将犯罪嫌疑人抓获(快报曾独家报道)。昨天,记者从玄武门派出所了解到,公安机关将为这位老太太申报见义勇为先进个人。

8月25日下午,玄武区昆仑路上,一个小伙子拎塑料袋来到一居民楼里,发现一居民家大门虚掩,于是右手抓着半截红砖,左手敲了几下房门。年届八旬的老太太杜某开了门,小伙举起手中红砖,朝她头上脸上连夯几下,顿时她鲜血满面。“孩子,你不要打我,你要钱,我给你!”说完,杜某从房间拿出200多块钱交给小伙。看着老太太满脸是血,小伙吓呆了,扑通一下跪倒在老太太面前。“我和你一起报案!”看到小伙可怜兮兮的样子,老太太心软了:“你走吧!”小伙走到厨房,将手腕上的血迹洗净,拿着抢来的200多块钱现金,匆匆逃离。就在男子逃离后,满身是血的杜老太太赶紧报了警。

独居船民凌晨坠河身亡

快报讯(记者 李彦)凌晨外出小解,船民老张突然听到“咚”的一声响,他也没在意。但令他想不到的是,昨天清晨起床后,船民老杨溺水身亡的噩耗传来,老张这才想起,可能在那一刻,老杨不慎落水了。“可怜人啊,就这么走了!”

昨天凌晨6点左右,六合区浮桥下,60多岁的刘老汉像往常一样,来到滁河边晨练。途经一条靠在岸边的水泥船附近时,刘老汉隐约看到船头水面上浮着一个东西。他不禁好奇地走近,却吓了一跳,原来那是一具男尸。

很快,六合城中派出所民警及六合公安局刑侦人员赶到

现场,将男子打捞上来。只见男子上穿一件内衣,下着运动内裤,身上并无任何伤痕及搏击痕迹。距其一米远,便是一条水泥船。

附近船民老张回忆,昨天凌晨时,他外出小解,突然听到隔壁船头传来“咚”一声响。由于天凉,他并没怎么在意,便匆匆回船舱。其他一些船民猜测该男子可能是半夜小解时,不小心踩空船板,失足落水身亡。

据了解,这名男子姓杨,今年56岁,是附近航运公司船民。几年前,老杨妻子过世,只剩下他一人独守船上。

(叶先生报料奖40元)

一根拦路绳磕掉美女半颗牙

快报讯(记者 李彦)一路沿着人行道行走,突然脚下一绊,叶小姐摔倒在地,嘴上一阵剧痛,用手一摸,掉了半颗牙齿。挣扎着爬起来后,叶小姐发现“元凶”是一根手指般粗的绳子横在人行道上。昨天,几经周折,叶小姐终于找到责任单位,讨要说法。

昨天下午1点左右,22岁的叶小姐沿着洪武北路的人行道行走。来到南京文化艺术中心门口时,突然一名中年妇女骑着助力车从她旁边闪过。瞬间,意外发生了,叶小姐感到脚下一绊,整个人失去重心,扑倒在地。“摔得很疼,当时我都蒙了,尤其觉得嘴里疼。”叶小姐

摸摸嘴,不禁吓了一跳,鲜血直流,从嘴里吐出一样东西,竟是半颗牙齿。

叶小姐忍着疼痛爬起,发现绊倒她的元凶竟是一根如手指粗的绳子。这根绳子一头拴在行道树上,一头拴在文化中心花坛附近。“绳子呈U型悬着,很难看清楚。肯定是艺术中心搞活动时,拴东西用的绳子。”叶小姐赶紧电话联系朋友和表哥。

在朋友陪同下,他们找到文化艺术中心的物管。“新鸿运物业”一位女负责人确认,这根绳子是一家事业单位搞活动时用的。随后,叶小姐在工作人员的陪同下去医院治疗。

醉汉将快车道当成自家地板

快报讯(记者 杨成)“对面汽车都开着远光灯,等我发现他已经不到10米了,如果车速再快些,就活生生轧过去了!”前晚10点左右,市民李女士由集庆路往武定门方向开车,走到新桥附近时,突然发现快车道上直挺挺躺着一个男子。

为避开男子,李女士猛打方向,汽车就像玩漂移一样开上了对面车道,所幸没有发生事故。李女士停车查看,发现这名中年男子满脸是血,赶紧报警。民警赶到后试图搬动男子,却发现他关节僵硬,皮肤冰冷,已处于昏死状态。

医护人员赶到现场检查后发现,男子醉酒严重昏迷,必须立即救治。就当大家七手八脚准备将男子搬上担架时,他突然像弹簧一样蹦了起来,眼睛瞪得大大的,吓得围观女士尖叫起来。

“我睡自家地板,碍你什么事!”男子显然还没醒酒,嘴里叫嚷着,引得大家一阵哄笑。男子蹦跳了几分钟,可能是体力不支,又老老实实躺回到担架上。

又过了十几分钟,男子有些清醒了,告诉民警自己晚上与朋友喝了几杯,如何睡快车道上,他也不知道,还以为自己回到了家。

(吴先生报料奖40元)

专治 腰椎间盘突出

南京京华医院特邀军内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程监控下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误的一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。

专家热线:025-86648022

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

东方商城年终冲刺 VIP卡积分再升级

即日起至23日,持东方商城VIP卡购物,当日单柜累计现金消费满400元立减100元现金,多买多减、钻石卡享受9.3折,金卡享受9.5折(特例商品除外);另另馆累计现金消费满400元或400元以上在原有积分的基础上再加赠2000分(烟酒等个别

柜除外),当日单卡限加赠一次。

活动期间,二楼女鞋区单柜累计现金部分消费满400元抵200元现金,多买多抵,钻石卡享受9.3折,金卡享受9.5折。国际名品MARELLA女装一次性购物累计满3000元送300元专柜抵用券,另有精美礼品

赠送。一楼化妆品区单柜累计现金部分消费满300元抵30元,多买多抵;同时参加商城加赠积分活动。百易数码满400加赠2000积分。购数码相机、数码摄像机、笔记本电脑满1000减100元现金,限减400元。膳魔师全场8.8折。

商城开展VIP卡积分

年终冲刺活动,在原有的活动基础上大力度的加赠积分,对于已达到返利级别的顾客,又多了近60元的返利金额,对于积分还未达到返利级别的顾客,更是一步跨入年底返利大军,让每一位VIP顾客都能享受到VIP卡积分带来的年终返利回馈。

南京商厦羽博会风云再起 十大品牌羽绒服3至6折

万众瞩目的中国·南京第八届羽博会已于上周末在南京商厦正式拉开了帷幕。南京商厦凭借着强大的社会公信力,众多羽绒知名品牌的旗舰店纷纷落户商场,“买羽绒到南商,信誉更好更放心”成为了大众的共识。活动现场可以看到,数百个最新款式的时尚、个性化羽绒服,组成了今冬靓丽的羽绒时尚方阵,让不少专程而至的顾客连称“挑花了眼”,直呼:真想不到现在的羽绒服款式一年一个大变样,件件让人爱不释手!

为方便市民选购羽绒服,南京商厦联手波司登、雅鹿、鸭鸭、杰奥、雪驰、寒思等强势推出十大品牌羽绒服VIP专场酬宾会,全部新品仅售3至6折。新款羊绒、羊毛衫也将全面加入打折行列,鄂尔多斯8.5折,梦特娇、皮尔卡

丹9折,再满500减100。雪莲7折,海尔曼斯新款羊毛衫6.8折。卡帝乐、波司登男装满200减100,柒牌7折,利郎冬装8折,凭会员卡再9折。雅戈尔西服满200减70,棉褛、毛T满300减100;金利来男装满300减100。

南京商厦的手机卖场将推出双休日会员专场让利活动,诺基亚N7300型1150元,三星E251C型858元,诺基亚6110C型2100元,摩托K1(黑)899元,摩托L71型699元,索爱W908C 2188元,索爱W580C 1680元,海尔N86型799元,波导S918型499元。百款名优影音手机独家加赠100元移动充值卡,波导部分新款加赠格兰仕电磁炉一台。同时,购手机还可参加幸运抽奖,最高可返还50%购机款。

江淮瑞风协助中小企业度“寒冬”

作为广大中小企业用户最贴心的合作伙伴,江淮一直关注中小企业的发展,面对如今外部经济情况不景气,国内中小企业发展不畅的困境,积极帮助广大中小企业用户共度难关。江淮不仅适时推出瑞风“中小

企业版”产品,还在全国范围内展开“瑞风助力中小企业成长”活动,旨在通过服务升级、安全升级、形象升级、效率升级、节油升级、效益升级,为中小企业事业升级用车提供完备的解决方案。

为帮助更多中小企业用户走出发展困境,江淮还将继续举办多场“中小企业成长系列论坛”活动。11月下旬即将召开的2008年广州车展期间,江淮还将组织召开以广州的经济形式特点为诊断对象

的分论坛活动,据悉,随后还将有两期“中小企业成长系列论坛”在中小企业分布最为密集的广东沿海地区召开,届时,有更多的瑞风中小企业用户将能够面对面的与经济学专家一起分析、解决当前发展难题。